
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 

 „TEHNIČKA I KONKURSNA DOKUMENTACIJA ZA IZGRADNJU OBJEKATA“ 
 

 
 
„Imao sam prilike da nakon puno godina ponovo prisustvujem na jednom ovakvom 

seminaru. Sve pohvale za predavača, čiji su mi saveti umnogome pomogli za 
pripremanje ispita i uopšte za primenu ove teme u praksi. Žao mi je što nema više 

ljudi kao što je predavač.“ 
Ivica Milovanović, Odgovorni projektant elektroinstalacija, Elektroistok 
inženjering 

 
 

„Odlično organizovan trening. Što se tiče komunikacije sa predavačem, nemam 
nikakvih zamerki. Odgovara strpljivo i razumljivo na sva pitanja i drži pažnju tokom 
čitavog seminara.“ 

Zorica Satarić, Viši stručni saradnik, Koridori Srbije 
 

 
„Veoma sam zadovoljna učešćem na ovom seminaru. Predavač je posvećen, 
ljubazan, kooperativan. Veoma svrsishodno.“ 

Gordana Profirović, Savetnik, Ministarstvo omladine i sporta 
 

 
„Izlaganje jasno, predavač kompetentan, sa smislom za izlaganje važnih sadržaja iz 
predmetne oblasti. Posebno mi je bilo korisno navođenje primera i iskustava 

predavača iz prakse.“ 
Dragan Zorić, Direktor PO Pančevo, NIS Gazpromnjeft 

 
 
„Seminar je bio izuzetno zanimljiv i učinkovit u smislu novih saznanja iz oblasti 

Zakona planiranja i izgradnje.“ 
Darko Pavlović, Šef energetike, FABRIKA HARTIJE BEOGRAD D.O.O. 

 
 

„Inspirativan i veoma koristan seminar. Usvojili smo nova znanja i razgovarali o 
nekim starim nedoumicama.“ 
Sanja Velisavljević, Arhitekta operativac, MS Projekt 

 
 

„Na početku sam bio rezervisan, ali do kraja sam postajao sve zadovoljniji. Opšti 
utisak odličan. Sve preporuke.“ 
Aleksandar Naumović, Šef odeljenja za projektovanje, Sektor tehničke 

pripreme i projektovanja, Koridori Srbije d.o.o. 
 

 
 
 

 



 

 

 
„Odlična organizacija, iznenađujuća za uslove u Srbiji. Vrlo korisna interpretacija 

zanimljive praktične teme.“ 
Gordana Vujnović, Inženjer projektant, Služba razvoja, Logo 

 
 
„Izuzetno sam zadovoljna seminarom. Predavač je izuzetan poznavalac ove 

problematike pa je bilo zadovoljstvo slušati je.“ 
Rade Milutinović, Direktor, HIDRO CLB CONSULT 

 
 
„Izuzetno zanimljiva tema, mnoštvo korisnih informacija!“ 

Živan Mihajlović, Rukovodilac sektora grejanja i projekt menadžer, JP 
„Stambeno“ Ruma 

 
 
„Seminar je bio na vrhunskom profesionalnom nivou. Sve pohvale.“ 

Dragana Blagojević, Pravnik, Neimar V 
 

 
„Koristan seminar koji će mi pomoći u vođenju mojih projekata.“ 
Aleksandar Dobrota, Inženjer specijalista, NIS Gazpromnjeft Blok 

Energetika 
 

 
„Ja sam izuzetno zadovoljna ovim izlaganjem.“ 
Marijola Jevtić, Rukovodilac sektora za projektovanje i izgradnju, JKP 

Toplovod Obrenovac 
 

 
„Profesionalno organizovan seminar, vođen sa dosta iskustva.“ 
Ljiljana Trivić, Viši stručni saradnik, Koridori Srbije d.o.o. 

 
 

„Veoma sam zadovoljan svime što je prezentovano na seminaru.“ 
Ranko Milićević, NI Supervizor, Schindler 


